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Referat fra HB møde den 27.8.2023 på Fjeldsted Skov Hotel 

Deltagere på mødet: 

Annette Lunau landsformand 

Linda Lundh landsnæstformand  

Kim V. Poulsen kredsformand kreds 1 

Jørgen Randa kredsformand kreds 3 

Annette Höft kredsformand kreds 4 

Dorte Dabelsteen kredsformand kreds 5 

Steen Andersen kredsformand kreds 6 

Anita Friis Heidemann regnskabsfører med online under regnskabspunktet 

Jan E. Nielsen forretningsfører og referent 

 

Afbud: 

Lise Damsgaard Hansen kredsformand kreds 2 

 

Velkommen 

Annette L bød velkommen 

 

Forretningsudvalget 

Der er arbejdet med de nye udvalg og forslag til orienteringer. 

Udvalgene, Linda, Annette Höft og Jørgen har afholdt møde og det er besluttet at der skal laves en 

promovering af formandsposterne til de to nye udvalg, Konkurrenceudvalg og DcH programudvalg. 

HB laver en ”annonce” i DcH Bladet” og til Facebook. 

 

Sekretariatet 

Status regnskab 

Regnskabet er ved at være på plads i Klubmodul og tallene kan nu følges af udvalgene og der er 

konteret helt op til dato. 

Budgetter skal afleveres 1. oktober, Anita sender information ud til udvalgene. 

Anita laver en guide til indbetalinger fra lokalforeninger, så vi sikrer at de kan køres i Klubmoduls 

automatiske udligning. 

Invitation fra Friluftsrådet om bæredygtig natur. 

Dorte Dabelsteen vil gerne deltage i gruppearbejde fra DcH. 

Friluftsrådet har indkaldt til et møde om Ansvar ved ulykker i naturen, Steen og Jan deltager. 

Der er kommet forespørgsel på om vores forskellige foldere skal kunne findes online på hjemmesi-

den. 

Det blev besluttet ikke at lave dem online endnu, da man gerne vil have dialogen ved udleveringen. 

 

HB kontakter 

For at sikre et kontinuerligt samarbejde, at viden ikke går tabt og en hurtigere behandlingstid har vi 

snakket om at alle HB-kontakter skal have en substitut tilknyttet. Dette skal naturligvis være en af 

vores HB-kollegaer. 

Steen og Annette Höft laver et oplæg til hvem der skal være substitut for hvem. 
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Møde med udvalg 

Møde med Peter Knudsen KU og Ole Suurland DU ang. DcH programmet og dets udvikling. 

DcH’s konkurrenceprogram opdateres pr. 1. januar med en del mindre rettelser og tydeligere sprog. 

Større ændringer af øvelser skal gennemarbejdes grundigt over 2 til 3 år, så både kredse, lokalfor-

eninger og hundeførere kan inddrages i arbejdet. 

Konkurrenceudvalget og dommerudvalget sender et nyhedsbrev, om de ændringer der bliver lavet 

til DcH programmet. 

 

 

Kommentar til referater m.m. fra udvalg 

Agility/Hoopers 

Det kører godt i udvalget og de arbejder med samarbejdet med DKK, specielt Hoopers vil de gerne 

have mere samarbejde med. 

Hoopers er kommet ind i beregnerprogrammet, det virker kun via browser som det er nu. 

Udvalget ønsker at hundeførerne skal kunne kvalificere sig til DM i tidsrummet fra DM til DM. 

De arbejder med budgetterne. 

Der mangler kredsinstruktører som er aktiv i Agility. 

Brugshundeudvalget 

De starter overbygning af figurantuddannelsen 

Pokalerne til DM skal betales og bestilles gennem DM budgettet 

Konsulentudvalget 

Uddannelsen kører godt 

Konsulenterne deltager ved DM i DcH Teltet 

Nordiskudvalg 

De får ikke brugt deres budget pga. aflysning af NOM 2023 

Uddannelsesudvalget 

HB efterlyser tilbagemelding på undersøgelsen der blev sendt ud ang. instruktører i DcH 

 

E-turneringen. 

Rammerne omkring E-Turneringen ønskes drøftet. 

Det blev besluttet, at det skal tages op i det nye udvalg. 

 

Nyt regnskabsprogram 

Der har været en del kritik af implementeringen af den nye regnskabsdel i Klubmodul hvilket har 

skabt fejl og mangler, disse skulle nu være ved at være udryddet og programmet kører nu tæt på 

perfekt. Det er derfor vigtigt at vi står bag regnskabsprogrammet i Klubmodul. 

Det er gratis og vi har support på det. 

Har man forslag til ændringer eller udviklings forslag, så skal man henvende sig til sekretariatet. 

 

Gruppearbejde status 

Små lokalforeninger – Lunau + Steen 

De har arbejdet på udgiftsdeling mellem kreds og landsforeningen, i forhold til at støtte op om ud-

dannelse af instruktører. 
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Eventuelt 

Hovedbestyrelsen skal have DM T-shirt uden årstal, med navn og hovedbestyrelsen  i grøn. 

Jan undersøger hvad et stævnetelt til hundeførere koster og hvad vi evt. kan sælge dem til. 

Han undersøger også hvad vi kan sælge en  DcH halsedisse til ved køb af 5000 stk. 

Forslag om at få en bøllehat på webshop, hvis vi kan få til en rimelig pris. Hvis det kan lade sig 

gøre tager Jan 20 stk. med til DM 

 

Næste møde i oktober måned. 


